

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

19197 *Corrección de errores de la Orden DEF/3018/2011, de 2 de noviembre, por la que se modifica la Orden DEF/2409/2008, de 30 de julio, por la que se crea el fichero de control de acceso y videovigilancia en el Ejército del Aire.*

Advertido error en la Orden DEF/3018/2011, de 2 de noviembre, publicada en el BOE número 271, de 10 de noviembre de 2011, Sec. III página 116807, se transcribe a continuación la oportuna corrección.

Donde dice: «Escuadrilla de Apoyo al Despliegue Aéreo (EADA) y Segunda Escuadrilla de Apoyo al Despliegue Aéreo (SEADA)», debe decir: «Escuadrón de Apoyo al Despliegue Aéreo (EADA) y Segundo Escuadrón de Apoyo al Despliegue Aéreo (SEADA)».